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A bizalomnak az újjászü
letése nemcsak pszihikai ha
tásaiban jelent kifejezhetetlen 
erőnyereséget a letiport ma
gyar nemzetnek, de a Gömbös 
kormány által minden irány
ban körültekintő gondossággal 
intézett munka gazdaságilag 
is meghozta a maga gyümöl- 
cselt.

Ezekkel a tényekkel szem
ben a „demokratikus" Nyu 
gatra hivatkozni manapság, 
szinte groteszk merészség. 
Spanyolországban lobog az 
égő templomok tüze, állan
dósultak a véres párttusák, 
utcai harcok. Franciaország 
szocialista kormányát gigászi 
méretű politikai sztrájkok kö 
szöntik s a legnehezebb euró
pai helyzetben belső zavarok
kal küzd Blum Leó népes 
kabinetje. A „világ fővárosáé
nak lakossága rémülten gyűjti 
az élelmicikkeket s a szabad
ság klasszikus hazájában na
pokig nem tudott megjelenni 
a sajtó!

Magyarország pedig min
den kavargásban a béke és 
rend szigete.

Vájjon kinek köszönhető 
ez a kivételesen biztató hely
zet? Azoknak-e, akik meddő 
torzsalkodással, személyeske
dő patvarkodással gáncsoljak 
a céltudatosan irányított fej
lődés egészséges ütemét, vagy 
a messzetekintő vezetőknek .

Távol vagyunk még attól, 
hogy elégedettek lehetnénk- 
- a boldogságtól pedig el
zárnak a trianoni falak de 
egy pillantás Nyugatra s egy 
kis magunkbaszállás és akkor 
a lelkiismeret csak az egyet
értő nemzeti munka támoga
tására serkenthet minden hu- 
séges magyart.

Jhgy Béla a rádióban
Junius 16-án délután 5 órakor

a rádióban zongorszámokkal sze
repel dr. böszörményi Nagy Béla,
Dohnányi Ernő zeneművészeti fő
iskolai igazgató müvészképzős 
növendéke A kitűnő Nagy Béla 
rádióelőadásának műsora a kö
vetkező: 1. Frescobaldi—Respighi, 
g-moll orgonaelőjáték és íug • 
2. Chopin: a) Barcarolla, b) cisz- 
moll Scherzo. 3. Liszt: Funerailles.

Szerdán délelőtt avatták fel 
Mád községben ünnepélyes ke
retek között és nagy számú kö
zönség jelenlétében a mádi hősi 
halottak emlékművét.

Bernáth Aladár alispán magasan 
szárnyaló hazafias beszéddel nyi
totta meg az ünnepélyt és meleg 
szeretettel köszöntötte a vármegyébe 
érkezett kir. herceget.

Az ünnepség nagy eseménye a
József kir.

erejű ünnepi beszéde volt, melyet 
megindultan hallgatott végig a 
közönség, mely a kir. herceget 
beszéde végén melegen ünnepelte.

A tarcali hősi emlékmű fel
avatási ünnepélye junius hó 28-ára 
volt tervezve. Most ezt a dátumot 
megváltoztatták és az ünnepély 
határnapját, melyen József kir. 

nagy eseménye a herceg tábornagy is meg fog 
herceg mélységes I jelenni, julius ho 5 re z ■

nevezve járták Isten örök szép 
templomát és keresték a vár^e8Ve 
területén a nemzeti múltúnkra em
lékeztető megszentelt helyeket, 
táblát, melyet ők a Fele^ele 
borsi szülőházán elhelyeztek, ha 
nem is ápolhatják, az érzés , y 
azt létesítette az elkövetkező esz
tendők során is megőrzik.

Az osztály múltjával foglalkozva 
ezután Hrabéczy Kálmán és dr. 
Oláh István munkájáról emlékezett 
meg a díszközgyűlés szónoka.

A díszközgyűlés Tóth Dezső 
elnök lendületes zárószavai után a 
Himnusz hangjai mellett ért véget.

A hegyaljai osztály jubileumi 
közgyűlése után a dr. Oláh István
menedékházban 100 teritékes ebé-
den vettek részt az egyesület tagjai 
és vendégei.

Uj tiszti-orvosi kerületi beosztás
a vármegyében

A zempléni orvosi kar jelöltjei az orvoskamarai választásokra

julius 1-én lép életbe a tiszti 
orvosok államosítására vonatkozó 
törvény. Értesülésünk szerint a 
törvény végrehajtásával kapcsolat
ban Zemplénvármegyében két tiszti
orvosi járást megszüntetnek akként, 
hogy a bodrogközi járást a sáros
pataki tiszti orvos, a tokajit pedig 
a szerencsi tiszti orvos fogja el
látni. A személyi kérdések tekm 
telében döntés még nem történt.

A legutóbb megüresedett kör
orvosi állásokat már nem töltik 
be választás utján, hanem azokat 
az államosítás után kinevezés ut
ján töltik be.

A zempléni orvosi kar az el
múlt napokban értekezletre gyü 
össze, melyen az orvosok csaknem

teljes számban vettek részt. Ez az 
értekezlet volt hivatva a miskolci 
„rvosi kamara előkészítő bizottsá
gának javaslatba hozni azon or
vosokat, akiket megválasztani óhajt 
majd a kamara alakuló közgyű
lésén.

Az értekezlet nagy többséggel a 
következő jelöléseket ejtette meg.

1. Miskolci kerületi kamara vá
lasztmányába: rendes tagnak dr. 
Ember Jenő, póttagnak dr. Blazy
Tibor. ,..

2. Országos kamara közgyűlé
sébe: rendes tagnak dr. Nagy Fe
renc (Tokaj), póttagnak dr. Vajda
Ákos. ,

3 Országos kamara választmá-
nyába: póttag dr. AzaryPrihoda 
László.

Eredményekben gazdag 10 évről
számolt be a Turista EgyusülBt 
jubiláló Hegyaljai Osztálya

A Magyar Turista Egyesület 
Hegyaljai Osztálya vasárnap ünne- 
nelte 10 éves fennállásának jubi
leumát. A vármegyeháza nagyter
mét a délben tartott díszközgyű
lésen megtöltötte az osztály tag-
aiból, az ünnepségre érkezett hu-
daoesti, debreceni és nyíregyházai 
vendégekből és a turisztika bará
tból álló közönség, melynek so
raiban Bernáth Aladár alispán is

^Az Ipartestületi Dalárda „Ma- 
Hic7ekeev“ énekszáma ve

zette be a közgyűlést, melyet Tóth 
Dezső törvényszéki elnök nyitott 
meg, szép beszédben üdvözölte a 
közönséget és méltatva a jubikum 
jelentőségét. György Andor a MTE

alelnöke üdvözölte ezután a köz
pont nevében az ünneplő osztályt, 
majd dr. Orbán Kálmán polgár- 
mester a város közönségének üd
vözletét tolmácsolta. Dr. Nagy Já
nos a debreceni Osztály nevében 
szólalt fel a díszközgyűlésen.

Czékus Miklós ügyvezető alel- 
nök számolt be ezután nagy ér
deklődés mellett az osztály 10
esztendejének eseményeiről és vá
zolta az elkövetkező esztendőkben 
megvalósítandó feladatokat, a 
zempléni földnek gazdasági java
kat fakasztó turista élet kifejlesz
tését.

Kegyelettel emlékezett meg azok- 
ról, akik már több mint ötven év 
előtt magukat újhelyi turistáknak

A kishutái r. k. kápolna felszen- 
telisét és ezzel egyidejűleg a hősi 
emléktábla leleplezését junius hő 
21-éré tűzték ki. Sátoraljaújhely 
felől 8.40-kor sinautóbusz indul 
Pálházára és ez szállítja a kápol
naszentelés résztvevőit.

A kápolnaszentelés fél tizenegy
kor szentmisével kezdődik. Az em
léktáblát, mely hét kishutái hősi- 
halott emlékét örökíti meg, déli 
12 órakor leplezik le.

B közigazgatási bizottság
ülése

A közigazgatási bizottság Ber
náth Aladár alispán elnöklésével 
hétfőn tartotta junius havi ülését.

A pénzügyigazgató jelentéséből 
kitünőleg az adóhátralék az évi 
adó l25°/o-a. Májusban 12 760
pengővel több egyenesadót fizettek,
mint az elmúlt év május havában 
és igy a befizetési eredmény lé
nyegesen kedvezőbb.

Forgalmi adó és illetékben az 
eredmény igen lényegesen kedve
zőtlenebb. , . . Q

A tisztifőorvos jelentése szerint a 
május havi fertőző megbetegedé- 
sek száma: 282, az előző havi 
172-vel szemben. Kanyaróban UJ 
megbetegedés történt, főként Zemp- 
lénagárd és Felsőberecki kózsé-

gl A törvényhatósági állatorvos je
lenti, hogy a melegebb idő beáll
tával a sertéspestis terjed.

A jelentésekhez báró Waldbott 
Kelemen szólt hozzá, aki a szőlők 
kataszteri jövedelmének megálla
pítására vonatkozóan tett észre
vételeket, továbbá kérte, hogy _a 
jövőben a szőlők állapotáról is 
történjen jelentéstétel. A jövőben 
a szőlészeti és borászati felügyelő
ség is jelentést tesz a Közigazga
tási Bizottságban.

Ife
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Baross Gábor
sátoraljaújhelyi képviselő, mint a Nemzeti 
Egység Pártjának vezérszónoka nagyszabású 
beszédet tartott a Házban

A képviselőház felhatalmazási 
vitájának vezérszónoka Baross Gá 
bor a sátoraljaújhelyi kerület or
szággyűlési képviselője volt a NÉP 
részéről, akinek nagyszabású be
széde a politikai életnek kimagasló 
eseményévé vált.

Baross Gábor megállapítja, hogy 
Ernszt bölcs, magastudásu beszéde 
kissé pesszimista volt. Egyetért 
vele abban, hogy az ország nyu
galmát nagyra kell értékelni. Az 
erős kormányzat, — amelyet Ernszt 
hatalmi tultengésnek nevezett, de 
ő inkább nagyobb aktivitásnak 
nevezne — nélkülözhetetlen ma 
politikai, gazdasági és nemzetközi 
szempontból.

Az erkölcsi elv és az 
egyéniség

— A világtörténelem tanítása 
szerint a politikai rendszerek si
kerének két alapfeltétele volt. Az 
egyik az erkölcsi elv, amelyen a 
politikai rendszer felépül, a másik 
az az egyéniség, aki ezt az erkölcsi 
elvet érvényesíteni tudja. Ahoz, 
hogy ezek az erkölcsi elvek a 
gyakorlati politikában érvényesül
hessenek, egy államférfiu szán
déka, akarata és törhetetlen ereje 
szükséges.

Hármas alapelv
— A mai magyar politika rend

szerét Gömbös Gyula miniszterel
nök és pártja érvényesíti. Hitem és 
meggyőződésem szerint olyan elven 
épül fel, amelynek erkölcsi értéke 
és súlya vitathatatlan. Ez az alap
elv, a keresztény és nemzeti egység 
elve. Ez a három fogalom, a ke
resztény, a nemzetiesség és az egy
ség gondolata hatalmas erkölcsi 
tartalommal bir.

A keresztény elv nem 
harc, hanem béke

— Vannak, akik azt állítják, 
hogy a keresztényi gondolat a 
politikai életben torzsalkodáshoz 
vezet. Pedig a keresztényi elv a 
politikában nem harcot, hanem a 
békét jelenti. Jelenti minden igaz 
és erkölcsös ember megbecsülését. 
A nemzeti elv érvényesítése ellen 
is tiltakoznak. A nemzeti érdekek 
nyílt és bátor hangoztatását min
denütt elismerik és megbecsülik s 
ezeknek a megtagadását lelkicsiny- 
léssel és megvetéssel fogadják. 
Csak a nemzetköziség nézi le és 
veti meg a nemzeti érdekeket. 
(ügy vanl ügy van!)

Az egység és a vezér
— Az egység elvét támadják a 

legjobban. A legutóbbi tizenöt 
esztendőben alig volt politikus, aki 
ne hirdette volna az összefogás 
szükségességét. Akik tehát most az 
egység ellen vannak, azok kizáró
lag pártpolitikai harci fogásból 
vallják ezt a nézetet.

— Az államférfinak tudásán 
és tapasztalatain kívül idealizmusra 
és fantáziára van szüksége, hogy 
rendületlenül higyjen a nemzet 
erejében és hogy meglássa a haza 
jobb jövőjét. Ezt a két tulajdon
ságot látja Gömbös Gyulában és 
izzó hazafiságot lát benne, emberi 
szeretetet és tisztességgel telitett 
tiszta magyar lelket.

Van államfőnk, akinek 
bölcsessége a diktatúra 
gondolatát is kizárja

Baross Gábor a továbbiakban 
az ellenzék magatartásával foglal
kozott. A magyar parlamenti ellen
zék magatartását az egy szoci
alista pártot kivéve nem az ellen
tétek irányítják.

Nem elvi véleménynyilvánítás az 
állítólagos diktatórikus törekvések 
elleni állásfoglalás, mert ilyen tö
rekvések nem voltak, nincsenek és 
nem is lesznek.

Ha Gömbös Gyula diktatúrát 
akart volna, akkor ennek lélektani 
pillanata meg volt akkor, amikor 
három és fél évvel ezelőtt kor
mányra jutott.

Az a hatalmas népszerűségi 
amely őt akkor körülvette, könnyű
szerrel lehetővé tette volna számára, 
hogy diktátori becsvágyát, ha ilyen 
lett volna benne, kielégítse. Is
merte mejdnem korlátlan hatalmát 
és még sem lett diktátor. Azért

Zemplén vármegye törvényha
tósági bizottságának kisgyülése 
Bernáth Aladár alispán elnöklésé
vel tartott ülésén foglalkozott a 
Bodrogközi Gazdasági Vasút igaz
gatóságának felebbezésével. — A 
Kisvasutak vezetősége ugyanis 
megfelebbezte azt a kéviselőtestü- 
leti határozatot, mely a Tiszahid 
építéséhez megszavazott 20.000 
pengős hozzájárulás fizetésére vo
natkozott.

A képviselőtestület a határozat- 
hozatalkor azon a véleményen volt, 
hogy hosszúlejáratú kölcsön ter
hét vállalta magára a város és 
ennek megszerzésére a Bodrog
közi Gazdasági Vasút igazgató
sága vállalkozott. A képviselőtes
tület szerint a Bodrogközi Gazda
sági Vasút a törlesztéses kölcsönt 
még nem szerezte meg és igy a 
fizetési kötelezettség még nem 
állott be. Kimondta képviselőtes
tület, hogy a vasúttársaság által 
felvett hitellel járó súlyosabb ter
het, mint amit eredetileg vállalt, 
nem hajlandó vállalni, a vasúttár
saság által a polgármesterhez be
küldött folyószámlakivonatok he
lyességét el nem ismeri.

nem, mert van államfőnk, akinek 
bölcsessége a diktatúra szükséges
ségét, de még gondolatát is ki
zárja.

— Az ellenzék tehát nem elvi, 
hanem személyi harcot folytat. 
Támadja elsősorban a miniszter- 
elnök személyét, nyers gorombás
kodással és szellemeskedő gúnnyal. 
Támadja a pletykák suttogásával 
és rémhírek világgákürtölésével.

Mit ir a személyeskedést 
támogató sajtó

Baross Gábor végül kitért az 
ellenzék politikájának szolgálatá
ban álló sajtó egyiészének maga
tartására. A sajtó sokszor vissz
hangját adja ezeknek a személyes
kedéseknek. A legjelentéktelenebb 
események felfújása és kiszinezése, 
csipkelődés, gúnyolódás, teljesen 
légből kapott híreknek a legkomo
lyabb formában való közlése tölti 
be a lapok hasábjait.

A sajtónak ezt a magatartását 
ismerjük már a háboruelőtti idők
ből és emlékezünk ennek a maga 
tartásnak végzetes következmé
nyeire. Ne csodálkozzék tehát a 
sajtó azon, hogy a szigorú sajtó- 
reformot követelő közhangulat egyre 
nő és erősödik. A sajtón a sor, 
hogy irányának helytelelenségéből 
a helyes következtetéseket levonja.

Baross Gábor azzal fejezte be 
beszédét, hogy az egységet meg
fogják őrizni és tovább fejlesztik, 
mert nem pártpolitikát, hanem a 
történelem számára nemzeti poli- 
kát csinálnak. (Zajos éljenzés és 
taps, a szónokot számosán tid- 
vözlik.)

Kimondotta a városi képviselő- 
testület, hogy amennyiben a vas
úttársaság egy 20.000 pengős 
amortizációs kölcsön tervét kö
zölné, feltéve, hogy azt kellő fe
lülvizsgálat után elfogadhatónak 
találnák, nem zárkózik el az elől 
sem, hogy az évi annuitásokat 
közvetlenül az engedményes Ma
gyar Általános Hitelbank fiókjához 
fizesse be, még az esetben is, ha 
a vasúttársaság a tervezett na
gyobb összegű hosszúlejáratú köl
csönt — melyből 20.000 pengő
nek évi annuitása szavaztatott meg 
hozzájárulásként — fel sem venné, 
vagy felvenni nem is tudná.

Ez ellen élt felebbezéssel a 
Kisvasutak igazgatósága és a vár
megye törvényhatósági bizottsá
gának kisgyülése a város képvi
selőtestületének határozatát meg
változtatta és kötelezte Sátoralja
újhely várost, hogy a Balsa— 
Kenézlő közt épült Tiszahid építési 
költségeihez hozzájárulásként meg
szavazott 20 000 pengőt és ennek 
1929. október 1-étől esedékes ka
matait, a kölcsön folyósításakor 
kikötött jutalékokat ezen végha
tározat jogerőre emelkedésétől

Húszezer pengőt köteles fizetni 
Sétnraliauihefy earns a Kisvasutaknak

A kenézlői hid építéséhez megajánlott városi hozzájárulás
ügye a kisgyülés előtt

számított 15 nap alatt a Magyar 
Általános Hitelbank sátoraljaúj
helyi fiókja, mint a BGV enged
ményezettje részére fizesse meg.

Ez ellen a véghatározat ellen a 
Belügyminiszterhez intézett felül
vizsgálati kérelemnek van helye.

Az indokolás szerint a kölcsön 
a nehéz hitelviszonyok miatt hosz- 
szulejáratu kölcsön formájában 
felvehető nem volt. A vasúttársa
ság felvette a kölcsönt rövidlejá- 
ratu kölcsön formájában és a 
követelést a bankra engedményez
te, amit Ujhely város tudomásul 
is vett.

— A város — mondja az indo
kolás — az 1929—1935. évi ház
tartási költségvetésben 14.600 P-t 
vett fel, de fizetni nem fizetett. A 
vasúttársaság emiatt panasszal élt 
a Belügyminiszterhez, akinek fel
hívása folytán a vármegye alis
pánja utasította a várost, hogy 
rendezze tartozását.

Valószínű, hogy ez a véghatá
rozat megjárja még a felsőbb 
fórumot is, ugyanis a város felül
vizsgálati kérelemmel fordul a 
belügyminiszterhez.

Abauj-Tornai Ünnepi Napok 
junius 28-án és 29-én 

Abaujszántón
A szomszédos Abauj-Torna vár

megyében Abaujszántón junius 
28 űzz és 29-án ünnepi napokat 
rendeznek. A csonka vármegye 
kétnapos ünnepségén különféle ki 
állítások lesznek, melynek kereté
ben bemutatják a történelmi múltú 
vármegye rendkívül sok érdekes
séget Ígérő most feltárt néprajzi 
anyagát, fejlett kézmü- és házi
iparát és egészen speciális gyár
iparát. Az ipari kiállítást junius 
28-án délelőtt Bornemisza Géza 
iparügyi miniszter nyitja meg. 
Zemplén vármegyéből és az ország 
más helységeiből filléres gyorsok 
szállítják majd a közönség ezreit 
ebbe a rendezett, szép és tiszta 
hegyaljai városkába, hol máris 
nagy előkészületeket tettek, hogy 
ez a kétnapos ünnepség minél job
ban sikerüljön. A rendezőség el
nöke dr. Kászonyi Ferenc tb. fő
szolgabíró.

Zempléniek 
Pesten a

IHETROPOLE-ba
szállnak

Rákóczi ul58.Tel.:389 50
150 modern szoba, hideg
meleg folyóvízzel, telefon, 
rádió és csengőt pótló 
elektromos fényjelzésekkel. 
Patináshirü kiváló konyha. 
Valódi erdélyi Flekken kü
lönlegességek. — Esténként

G5ÓH9 FERI muzsikái.
A Télikertben az ILN1CZKY- 
rádió-jazz játszik a tánchoz.

Szobák 4.— P tői
Előnyös penzió-árak. 601/22
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Helyszíni szemlét rendeltek el
a sátoraljaújhelyi főflámhieatalhan lefolyt 
Eisenberg er-eset ügyében

A sátoraljaújhelyi törvényszék 
pénteken tárgyalta a hatósági 
közeg elleni bűntettel vádolt 
Eisenberger Mór sátoraljaújhelyi 
vendéglős büntetetőügyét. A vád
irat szerint Eisenberger 1936. 
március 27-én, amikor a vám
ellenőr azt a kérdést adta fel 
neki, hogy mennyi pénzt visz ki 
magával, dühöngeni kezdett, kam- 
pós botjával beverte az ablakokat 
és bosszúból Fazekas vámellenőrt 
fejbeverte.

Eisenberger Mór tagadja a 
vádbeli cselekmény elkövetését.
Az állítja, hogy a vámellenőr 
folytogatni kezte és ezért ütötte 
be az ablakokat.

— Fazekas nekem ugrott. Tépte
a szakállamat.

Hátrálva, a könyökömmel ki
vertem az ablakot. Kiabáltam. 
Tassiék jöttek és eszméletlen ál
lapotban, véresen vittek be egy 
kis szobába.

Bemutatja a sérüléséről készült 
felvételeket.

„Szóval a lényeg — mondja 
az elnök, — hogy Fazekas meg
fogta a maga szakállát, folytogatta 
és maga fájdalmában kiáltozott és 
ezért szaladt az orvoshoz".

„Eisenberger megrendezte" 
Fazekas Ferenc vámszaki ellen

őr tett eztán vallomást.
— Eisenberger idegesen visel

kedett. Feladtam neki a szokásos 
kérdéseket. Ő a botot az asztalra 
tette. Egyszerre minden átmenet 
nélkül felkapta a botot, beverte 
az ablakot s nekemtámadt.

— Nekem az a gyanúm, hogy 
Eisenberger szándékosan akart 
ilyet csinálni. Azután, hogy „Gyű' 
kosok! Megölnek!" kiáltása el
hangzott, ütést mért rám. Igyekez
tem elhárítani.

— Eisenberger naponta 5—6-szor 
járt át a határon és tiz-tizenöt 
esetben találtak nála vámköteles 
tárgyakat. „Abszolút megbízhatat
lan embernek tartom, mert állan
dóan csempészekkel érintkezik*.

Vallomására megesketik, aztán 
kihallgatják Tassi Gyula pénz
ügyőrt, aki Fazekashoz hasonlóan 
mondja el az eseményeket. Végig 
ott volt az esetnél és neki is az

a benyomása, hogy itt egy meg
rendezett ügyről van szó.

Keserű Zoltán pénzügyőr is 
hasonlóképen adja elő az ese
ményeket.

Keserű Zoltán szerint Eisen
berger részéről megrendezés tör
tént amit abból következtet, hogy 
mindgyárt ott voltak az ot vosok 
és az ügyvédek.

A védő itt élesen kikelt a gya
núsítás ellen és a vallomás jegy- 
zőkönyvbefoglalását kérte.

Tiltakozom ez ellen — mondta 
— kérem jegyzőkönyvbe foglalását, 
nem lehet felelőtlen vallomások 
során rágalmazni.

Kováts Lajos és Dománházy 
István tunuk kihallgatása után a 
bíróság szünetet rendelt el.

Szünet után a védelem tanúinak 
kihallgatására került sor.

A szünet után kihallgatott tanuk 
az vallották, hogy Tassi pénz
ügyőr csak az ablakkitörés után 
szaladt el őrhelyéről a vámvizsgáló
terembe.

A tanúkihallgatások után a 
vád képviselője indítványozta a 
helyszíni szemléről felvett jegyző 
könyv ismertetését. A védő ezt
ellenezte és kérte, hogy a bíróság

* *****

Meseszép a frizura
— kalap nélkül is!
Forró nyár — könnyű ruhák — 
lobogó haj! Most érvényesül 
csak igazán a haj könnyed 
hullámossága és ragyogása
— most mutatkozik meg igazi 
szépsége, melyet a természet 
és a helyes ápolás adott meg.

kamilloflor
A szőkéknek késiül! alkálimenles 
Kamilloflor Special Shampoo meg
tartja a haj természetes aranyos fé
nyét és azt visszavarázsolja, ha már 
eltompult volna. Gyönyörű fényt ad

BRUNETAFLOR
a sötét hoinok készült olkolunentes 
Brunetoflor Specie! Shompoo rogyogo 
mely lényt od es o sotetbomo szlnor- 
nyolotokot soha nem se|tert pompa
bon |uttat|Q érvényre Mely lényt od
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személyesen tartson helyszíni 
szemlét a cselekmény színhelyén. 
A bíróság ekként határozott és a 
helyszíni szemle határnapját ké
sőbb tűzi ki.

Felült ágyában a „halott”
néhány napig élt, aztán tényleg meghalt

Nem mindennapi esemény fog
lalkoztatja a sárospataki közön
séget Özv. Muzbek Károlyné 70 
éves alsóhatári asszony a szó
beszéd tárgya. ...

Néhány nappal ezelőtt történt,
hogy az öreg asszonyt ,halva 
találták*. Orvost is hoztak hozzá, 
hogy konstatálja a beállott hálált.

Három fia volt az öreg as
szonynak, akik egész éjszaka vir
rasztónak a halott mellett. A 
halálesetet másnap szabályszerűen

elkönyvelték. Másnap délután a 
gyászoló fiuk nagy meglepetésére 
édesanyjuk újra életre kelt, sőt 
nagy étvággyal fogyasztotta el 
vacsoráját.

Ez szombaton történt, hétfőn 
az anyakönyvből törölték a tetsz
halott bejegyzését.

Két napig jól érezte magát az 
öregasszony, aki — mint a ha
tárban szörnyülködve regélték 
„feltámadt*, de sajnos harmadik 
nap tényleg elhunyt csendesen.

MŰVÉSZI KÉPEK
nagyon olcsó áton

SZEPESSY
fényképész műtermében 
SÁTORALJAÚJHELY 
Petőfi-ucca 14. szám. 

Amatőrfelvételeket olcsón és 
szakszerűen azonnal kidolgozok
Kezdőknek szaktanács 
(A volt Szipál műteremben készült 
felvételek nt&nrendelhetők.)

ÚJHELYI SZÍNPAD
Szívesen látogatja a közönség

a Kardoss társulat előadásait
Az első tiz nap elteltével meg

állapíthatjuk, hogy a közönség
szívesen és elég "a^ száJ"? " 
látogatja az előadásokat. Ezt 
szimpátiát az eddig tapasztaltnál 
még nagyobb mértékben érdemelné 

I ki Kardoss Géza igazgató, akinek 
ezévi társulatára bátran rámond
hatjuk, hogy — átlagban tekintve 
_ méltó a felfokozott újhelyi
^Elsősorban a prózai csoportot 
illeti a dicséret, melynek legtöbb 
taoja komoly, értékes és öntu
datos művész. Közöttük talán a
legerdemesebb Kardoss Géza, a í 
nemcsak mint igazgató kitűnő, \

hanem egyúttal társulata legjobb 
színészének is mondható. Valódi 
művész Selmeczy Mihály, akinek 
eddig minden szerepe nagy él
ményt jelentett. Nagy művész 
Halassy Mariska és jól játszik 
Eszenyi Olga is. László 11a jól 
karikiroz.

Az operett-együttesről legköze
lebb. #

A Kardoss társulat már junius 
29-én befejezi az idei szezont, re
méljük, hogy addig siker fogja 
kisérni a bemutatásra kerülő új
donságokat.

A Vallomásban jó volt Eszenyi 
Olga, Kovács Árpád, azonkívül 
Thuróczy, Pillér, Selmeczy és Bodó 
osztoztak az előadás nagy sike
rében.

Az operettisták a szombat, va
sárnap bemutatásra kerülő * Aki 
mer az nyer14 darabban jeleskedtek. 
Lakos Klári s a kitűnő Selmeczy 
voltak a melegsikerü esték sokat 
tapsolt szereplői. Geltért Marika 
eleven és jó táncos, de mesterkélt 
§ joy nem ad igazi illúziót. Szalma 
Sándornál ének, tánc jeles, de nem 
pótolja a hiányzó táncoskomikust.

Kedden Radnóthy Éva sikere 
jegyében került bemutatásra a 
„Monlmartrei ibolya.

A „Méltóságos asszony* szerdai 
bemutatóján Ujhely pár év előtti 
kedvence Gabányl Böske és a 
mindig kitűnő Thuróczy játékában 
gyönyörködött a közönség.

A Rádióból már ismert „Leány- 
virtusában Lőrinczy Irén szép si
kert aratott. László Hát és Selmeczyt 
kell a kitűnő együttesből külön is 
kiemelnünk, ellenben nem ilyen 
„SándorkáM képzelt a szerző.

Párosításra egy 4 éves, pe-
_________ digrés, tiszta faj,
első dijat nyert, fekete him spa
nyol vizslához egy ugyancsak 
tiszta faj nőstény spanyol vizslát 
keresek. — Cim a kiadóba.

és mellékhelyiségekből álló komfortos lakás a Rákóczi 
utca 3. számú házban, augusztus elsejére. 637/25
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Zempléni Híradó
— A vármegye ünnepe.

Űrnapján adta át Bernáth 
Aladár alispán a tisztviselői 
kar és a hajdu-rend előtt a 
Kormányzó magas kitünteté
sét id. Garanyi (Resetár) János 
ny. vármegyei hajduőrmester- 
nek. Az alispán meghatott 
szavakkal emlékezett meg a 
kitüntetett érdemeiről, aki 42 
évi szolgálatával bevéste ne
vét Zemplén vármegye törté
netébe és azok szivébe, akik 
Resetár Jánosban a hajdani és 
a jövőbeni örök zempléni ideá
lokra emlékeznek.

— Magj*r-t'sehsílov6h bi
zottság közigazgatási ira
tokat vesz át Ujhelybeu.
E hét folyamán magyar csehszlo 
vák vegyes bizottság érkezett Sá
toraljaújhelybe, hogy a levéltárból 
és alispáni irattárból átvegyék a 
csehszlovák utódállam fennható
sága alá került területre vonatkozó 
közigazgatási és anyakönyvi ira
tokat. A bizottság tagjai magyar 
részről: dr. Balogh Pál belügy
miniszteri titkár, csehszlovák rész
ről pedig dr. Simkó Julian köz- 
igazgatási főtanácsos és dr. Diu- 
gopolszky Konstantin közigazg. 
tanácsos, Pozsonyból. Az átvétel 
előreláthatóan csütörtökön fejező
dik be.

— Beliyiia Kálmán ha
lála. Péntek délelőtt hosszas 
szenvedés után 80 éves korában 
eltávozott az élők sorából Behyna 
Kálmán, a sátoraljaújhelyi keres
kedői társadalom egyik kimagasló 
egyénisége. A békeidők egyik leg
kitűnőbb kereskedője volt. Teme
tése vasárnap délután lesz.

— Műsoros est. A gör. kát. 
Szent István Szivgárda vasárnap 
délután 6 órai kezdettel a róm. 
kát. Olvasókörben műsoros estet 
rendez.

— Népművelési nap a 
Hegyközben. A szomszédos 
abauji Pálházán nagyszabású 
„Hegyközi népművelési napot" 
rendeznek vasárnap délután, me
lyen 20 müsorszámból álló gazdag 
program keretében magyar dalokat, 
táncokat, népi játékokat, lakodalmi 
népszokásokat adnak elő. Felvonul 
a pusztafalusi bokréta is, melyet 
nagy érdeklődéssel várnak.

— Az izr. Nőegylet, junius 
14-én délután 3 órakor rendkívüli 
közgyűlést tart.

— Kajzkiállitás. A kegyes
rendi gimnázium junius 14—21. 
napokon rajzkiállitást rendez.

— 85.000 pengő az eddig 
bejelentett tatarozás! mnIl
kák összege. Az adókedvez
ményt biztositó háztatarozás és 
átalakítási munkák ez évben is 
komoly munkaalkalmat jelentő 
mérvben foglalkoztatják az újhelyi 
iparosokat és munkásokat. Az ed
dig beérkezett tatarozás! bejelen
tések szerint ez évben még több 
háztulajdonos él a rendkívül elő
nyös tatarozási lehetőséggel, mert 
a munkálatok költségének felét az 
állam viseli, az igazolt kiadások 
fele összegének az adóba való le
vonásával. Már most 30 újhelyi 
háztulajdonos több mint 85.000 
pengő átalakítás és háztatarozási 
munkálatra kérte az adókedvez
mény engedélyezését.

_ & Kálvária
építkezésnél. Szerdán délután 
súlyos balesetet szenvedett Szu- 
nyik József, a kálvária építkezés
nél dolgozó munkás. Szunyik a 
kőbányában kitermelt kővet szál
lította targoncán egy munkatársá
val s a csúszós hegyoldalban 
elesve a targoncát megbillentette 
s abból egy másfél mázsás kő a 
karjára esett. A jobb felső karját 
eltört munkást az Erzsébet kór
házban vették ápolás alá.
_ Uj távbeszélő állomá

sok. A közelmúltban két uj táv
beszélő állomás lett bekapcsolva 
az újhelyi postahivatal körzetében, 
melyeknek érdekessége az, hogy 
összeköttetést létesítenek a pataki 
ut környékével. Özv. gróf Czeb- 
rián Istvánná 72 b, dr. Bessenyey 
Zénó viókai szőlője pedig 72 c 
telefonszámot nyert.

— Tánctan folyam 
kizárólag diákok részére a Róm. 
Kát. Olvasókör nagytermében jú
nius hó 25 én délután 5 órakor 
kezdődik.

— Villám mű vészest Sá
rospatakon a Commenins 
mozgöszinházban. Lőrinczy 
Irén és Jávor Ervin országoshirü 
előadóművészek nyári turnéjuk so
rán f. hó 18-án, csütörtökön este 
fél 9 órai kezdettel lépnek fel 
Sárospatakon a Comménius moz- 
gószinházban „Vidám müvészest" 
keretében rendkívül mulattató, ní
vós műsorral. Fellépésük iránt 
igen nagy érdeklődés nyilvánul 
meg városszerte.

— Nyemcsik Béla a bí
róság előtt. A sátoraljaújhelyi 
kir. törvényszék most tárgyalta 
Nyemcsik Béla újhelyi csavargó 
bűnügyét. A vádlott kerékpárt lo
pott és a váltásra átadott pénzt 
elsikkasztotta. A bíróság összbün- 
tetésül két és fél havi fogházra 
ítélte.

— Bieskázó szerelmes. 
Sáfrányos Lukács végardói föld
műves udvarolt a falu egyik csinos 
leányának Rusznák, Annának, aki 
nem akarta meghallgatni. Sáfrá
nyos bicskájával összeszurkálta a 
lány arcát. Az ügy a bíróság elé 
kerül.

— Felakasztotta magát
a Révleányvárhoz tartozó Gorcsó 
tanyán Marcinkó Istvánné 73 éves 
öregasszony, mert félt a meg- 
vakulástól.

— Teljes heti műsort jad 
a Színházi Újság. Szerdán 
megjelent az Újhelyi Színházi Új
ság második száma. A lap érdekes 
újítása, hogy teljes színházi mű
sort ad.

— Ingyenes fényképutal- 
ványnnkat e héten Szirmay 
László tállyai előfizetőnk nyerte, 
kinek az utalvány ellenében a 
Szepessy fotószalon teljesen in
gyen 2 drb. művészi fényépet 
szolgáltat ki.

— „Diana" fürdő holnap 
vasárnap délelőtt a férfiaknak, dél
után a nőknek — nyitva van.

— A Pesti Tőzsde uj szá
mában a termésértékesitésről 
Eszenyi Jenő, dr. Országh Sándor, 
Barna János, Friedlánder Emil és 
mások nyilatkoznak.

— Csodálatos asszony a 
főszereplője Faith Baldwin, a nagy
szerű amerikai írónő regényének, 
a Legszebb Álomnak. Megjelent a 
Milliók Könyve legújabb száma, 
ára 20 fillér, kapható mindenütt.

MANSz közgyűlés
A Mansz sátoraljaújhelyi cso

portja pénteken délután a megye
háza nagytermében dr. Szent- 
Gvörgyi Zoltánná elnöknő vezetése 
alatt lefolyt évi közgyűlésén rész
letes beszámolót adott arról a 
sokirányú és a legteljesebb elis
merésre méltó hatalmas munkáról, 
amelyet az elmúlt esztendőben
végzett. ....

A közgyűlésen megjelent dr. rajt
Fáy Istvánné főispánná a csoport 
védnöke és Bernáth Aladár alis
pán is.

Dr. Szent-Györgyi Zoltán cso
portigazgató emelkedett szellemű 
általános ismertetésben mutatta be 
a csoport elmúlt évi működését.

Linberger István pénztári jelen
tést tett, Prágay Aurélné a Széli 
Józsefné Gyermekotthonról, Kuha- 
rik Gy. Kálmán annak anyagi vi
szonyairól, Fejes Ernőné a gyer
mekvédelmi, dr. Meczner Tiborné 
a háziipari, dr. Domokos Sándorné 
a kulturszakosztály, Boross Ica a 
Leány Egylet munkájáról adtak 
részletes képet.

HETIREND
Hivatalos fogadások:

Főispán: egész héten nem 
fogad.

Alispán: minden hétköznap d. e. 
10—1 óráig.

Polgármester: minden hétköz
nap d. e. Vall—Val óráig. 
Halasztást nem tűrő esetekben 
bármikor.

*

A színház jövő heti műsora:
Junius 13, 14, szombat, vasár

nap „Budapest—Wien". Operett 
3 felvonásban.

Junius 15-én, hétfőn este fél 
9 órakor „3 ember a hóban". 
Zenés vígjáték 3 felvonás és 1 
változatban.

Junius 16-án, kedden este fél 
9 órakor „Pityu". Komédia 3 
felvonásban.

Junius 17-én, szerdán este fél 
9 órakor „Az Ur katonái". Dráma
3 felvonásban, 11 képben.

Junius 18-án, csütörtökön este
fél 9 órakor olcsó helyárakkal a 
„120-as tempó". Vígjáték 3 fel
vonásban, 6 képben.

Junius 19-én, pénteken este 
fél 9 órakor, ketten egy jeggyel 
„Aki mer, az nyer".

Junius 20-án, szombaton este 
fél 9 órakor „Bécsi tavasz" 
Operett 3 felvonásban, 8 képben.

Junius 21-én, vasárnap este fél 
9 órakor „Szépségkirálynő". 
Operett 3 felvonásban.

Délutáni előadások:
Junius 17-én, szerdán délután

4 órakor „Montmartrei ibolya". 
Junius 18-án, csütörtökön dél

után 4 órakor „Vallomás".
Junius 20-án, szombaton délután 

4 órakor „Leányvirtus".
Junius 21-én, vasárnap délután 

4 órakor „Budapest—Wien"

Árverési hirdetmény.
Sátoraljaújhelyben Rákóczi-utca 

10. szám alatt 1936. évi junius 
hó 19. napján d. e. 11 órakor 
üveg árukat, stbit árvereznek.
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A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóságtól.

Tk. 2469/1936. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
Megyei Általános Bank r. t. 

végrehajtatónak Kuzsmiczki Gyula 
végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság elrendeli a végrehajtási 
árverést 500 pengő tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett:

a sátoraljaújhelyi 94. sz. telek
könyvi betétben Á. I. 1. 2. sorsz. 
2071., 2072. hrszám alatt felvett 
253 négyszögöl területű házas bel- 
telekből és beltelki kertből B. 11. 
szerint Kuzsmiczki Gyula nevén 
álló Vio-ed rész illetőségre a Me
gyei Általános Bank kérelmére 
megtartandó árverés esetén 159 P 
kikiáltási árban.

Legkisebb vételár a Zemplén- 
megyei Kereskedelmi-, Ipar-, Ter
mény és Hitelbank részére 600 P, 
Seidenfeld Manó részére 1054 P, 
a Fantó Müvek rt. részére 1331 P, 
dr. Jármy Béla részére 2121 P.

A sátoraljaújhelyi 199. sz. telek
könyvi betétben A. -f- 1. sorsz. 
2037. hrszám alatt felvett 70 négy
szögöl területű B. 5. szerint Kuzs
miczki Gyula nevén álló házas 
belsőségre a Megyei Általános Bank 
kérelmére tartandó árverés esetén 
2400 P kikiáltási árban. — Legki
sebb vételár dr. Jármy Béla ré
szére 3460 P.

Az árverés a sátoraljaújhelyi 94. 
sz. telekkönyvi betétben C. 5. 
sorsz. alatt 1287/1924. tk. sz. vég
zéssel özv. Kuzsmiczki Péterné 
Cservenyák Anna javára bekebe
lezett özvegyi haszonélvezeti jogot 
nem érinti.

A 94. sz. illetve 109. sz. telek
könyvi betétbe C. 33. illetve C. 
26. sorszám alatt 4756/1934. tk. 
sz. végzéssel özv. Kuzsmiczki Jó
zsefné Végső Anna javára beke
belezett özvegyi haszonélvezeti jo
got megelőző tehertételek összegét 
a Vht. 163. §-a értelmében 2121 
P-ben, illetve 3460 P-ben álla
pítja meg.

Amennyiben ezen ingatlanok a 
szolgalmi jog fenntartásával oly 
árban adatnék el, mely a szolgalmi 
jog telekkönyvi bejegyzését meg
előző tehertételek szempontjából 
most megállapított összeget meg 
nem ütnék, az árverés hatályta
lanná válik és az ingatlanok a 
szolgalmi jog fenntartása nélkül 
nyomban újra árverés alá bocsá- 
tandók.

A telekkönyvi hatóság az árve
résnek a telekkönyvi hatóság hi- 
valos helyiségében (Kazinczy-utca 
35. sz. fdsz. 3. ajtó) megtartására 
1936. évi julius hó 30. (harminc) 
napjának d. e. 9 (kilenc) óráját 
tűzi ki és az árverési feltételeket 
az 1881. évi IX. törvénycikk 150. 
§-a alapján a következőkben álla
pítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatla
nokat a kikiáltási ár 2/a-ánál, illetve 
a csatlakoztatott végrehajtatók ké
relmére megtartandó árverés ese
tén a megállapított legkisebb vé
telárnál alacsonyabb áron eladni 
nem lehet. (1908: XII. te. 26. § )

2. Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
%-a, amelyet a magasabb ígéret 
ugyanannyi %-ára kell kiegészí
teni.

Sátoraljaújhely, 1936. évi ápr. 
hó 16. napján. Dr. ílykovits sk. 
kir. tvszki biró.

A kiadmány hiteléül:
Hazay

630/25 telekkönyvvezető.



1936. június 7. ZEMPLÉN 5. oldal.

Junius 28 és 29:
Újhelyi piarista diákok seregszemléje

Hatszoros érettségi találkozó
Dr. Orbán Kálmán polgármes

ter mint az újhelyi Piarista Diák- 
szövetség elnöke és dr. Neuhauser 
Frigyes a kegyesrendi gimnázium 
igazgatója általános diáktalálko
zóra hívja össze az újhelyi gim
názium volt növendékeit. Az 1890., 
1901. 1911. 1916. 1921. és 1926. 
évben érettségizettek és a gimná
zium valamennyi volt növendékét 
várja az öreg iskola s bizonyos, 
hogy az ország minden részéből 
összejönnek a volt piarista diákok, 
hogy lerójják hálájukat azzal az 
intézettel szemben, mely az életre 
elsőnek nevelte őket.

Közel 90 tagú rendezőbizottság 
- dr. Schön Hugó öreg diákkal az 
élén — irta alá a találkozó meg-

rista diákseregszemle junius 27* én 
este 8 órai ismerkedési esttel ve
szi kezdetét.

Junius 28-án délelőtt 10 órakor 
a piarista templomban istentiszte
leten vesznek részt a volt diákok, 
kik ezután a tornacsarnokban ösz- 
szegyülekezett tanári kart köszön
tik. 11 órakor a világháborúban 
elesett diákhősök és a temetőben 
nyugvó piarista tanárok sírjait 
koszoruzzák meg. Fél 12 órakor 
a Deák, Zárda, Kazinczy-utcán és 
a Wekerle-téren át a Városi Szín
házba vonulnak a diáktalálkozó 
résztvevői, ahol a Piarista Diák- 
szövetség újhelyi csoportjának 
közgyűlésén vesznek részt. A köz
gyűlést társasebéd követi a Városi- Ilid did a . bJ-----  -------------

hívóját, mely szerint a nagy pia- 1 Vigadó dísztermében.

i-rmm-----—................ ........................ .. ..............********

Igen szépen sMIt
az iijhztyi elemi istatök tornaünnepélje

A kultuszminiszter is képviseltette magát az ünnepélyen

A szerdai rossz idő miatt csü
törtökön délután folyt le a sátor
aljaújhelyi elemi iskolák nagysza
bású tornaünnepélye a sportpá
lyán. Az ünnepség után, mint 
minden évben, ezidén is óriási 
érdeklődés nyilvánult meg és kü
lönös jelentőséget az adott a tor
naünnepélynek, hogy azon a kul
tuszminiszter képviseletében Ko- 
lumbán Lajos miskolci tanügyi 
tanácsos is megjelent.

Az iskolák csapatai a dohány 
gyári zenekarral az élükön délután 
fél négy órakor vonultak be a 
sportpályára. A Himnusz felemelő 
hangjai után Bánhidy Elek áll. 
elemi iskolai igazgató üdvözölte 
meleg szavakkal Kolumbán Lajos 
tanügyi tanácsost, aki itteni tan- 
felügyelősködése idejében 15 évvel 
ezelőtt rendszeresítette ebben a 
határszéli városban a nemes ve
télkedést életrehivó torna és ének 
vizsgákat és most 8 évi távoliét 
után eljött meggyőződni arról, 
hogy az általa elhintett mag milyen 
hajtást hozott.

Az üdvözlő beszed után kezde
tét vette az összes iskolák együttes 
zenés tornagyakorlata és remek 
látvány volt a mintegy 800 főnyi 
gyereksereg precíz összetanultsága.

A tornagyakorlat után az ének
verseny került sorra, amelyben 
különösen az áll. el. iskolának 
Sípos József tanító által vezetett 
énekkara aratott nagy sikert a
nehezebbnél-nehezebb énekszá
moknak és egy szavalókórusnak 
pompás előadásával, de a többi 
énekkarok is derekasan megállot
ták a helyüket.

Az énekverseny után az áll. el.

NINCS NÉZETELTERÉS 
ASSZONYOK KÖZÖTT
abban, hogy kényes holmik 

mosásához LUX szappan* 
pehely a legalkalmasabb. 

Aki egyszer mosott vele, hű marad 
hozzá.
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iskola leánynövendékei Jözsa Ida 
vezetése mellett, Kassai Lajos 
cigányzenekarának muzsikájára 
a „guzsalytánc" bemutatásával 
váltottak ki szűnni alig akaró 
tapsokat, a cserkészapró dók pe
dig az eredeti karikajátékkal arat
tak nagy sikert. A többi iskolák 
különféle játékokkal nyerték meg 
a közönség tetszését.

Az atlétikai számokban a ma
gasugrásban első lett Kiss László 
áll el. iskolai tanuló 127 centimé
teres ugrásával, második Grün- 
baum Herman. Távolugrásban 
első Grünbaum Herman 432 cen
timéterrel, második Kiss László. 
A síkfutásban a 9-10 évesek cso
portjában első volt Bauman Izi
dor, a 11—12 évesek között pe
dig Varkonda Károly. A fiú és 
leány stafétát az áll. elemi iskola 
növendékei nyerték. Karikajáték
ban első lett Bocskay Laci.

Az eredményeket buzdító be
széd kíséretében Karniss László 
tanító hirdette ki, az első helye
zettek ezüst érmeit és a második 
helyezettek könyvjutalmait dr. Tóm- 
csányi Boldizsár tanfelügyelő adta 
át a győzteseknek.

A szépen sikerült ünnepély a 
Magyar Hiszekegy hangjai mellett
ért véget.

Fordulat a tavai bűnügyben
Bál után leütötték a csendőrt, azután 
került sor a kardhasználatra

A bozsvai bűnügyben a had
bíróság és dr. Fejes István vizs- 
gálóbiróhelyettes befejezték a 
vizsgálatot, csupán Biró István 
csendőrőrmestert nem lehetett ki
hallgatni. Ma délelőtt kihallgat
hatták végre Biró Istvánt is.

— A pünkösdi bál után — 
mondja Biró István — kimentünk 
az udvarra —, amikor köveket 
dobáltak felénk. Az egyik kő le- 
teritett. Véresen terültem el, s 
hogy mi történt azután, nem tu
dom. Kardhasználatra csak azután

A „Zemplén" az Ön lapja

kerülhetett sor, amikor engemet 
leütöttek. A többit azok tudják 
akik jelenvoltak, mert én elvesz
tettem az eszméletemet.

Biró István állapota egyébként 
nagyon súlyos és a csendőrőrmes
ter még nincs túl az életveszé
lyen.

Árverési hirdetmény.
Sátoraljaújhelyben Horthy Miklós 

tér 9. sz. alatt 1936. évi junius 
hó 24. napján d. e. 10 órakor 
üveg és porcellán árukat, stbit 
fognak elárverezni. 636/25

Találkozó
A sátoraljaújhelyi „Cűro/meum* 

leánynevelöintézet az 1930—31. 
tanévben végzett növendékeit 1936. 
évi junius hó 29-én reggel 8 óra
kor az intézet helyiségében tar
tandó 5 éves találkozóra szeretet
tel meghívja.

Zemplénvérmegye sátoraljaújhelyi Erzsébet közkórházitól.

932/1936- lg. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Zemplén vármegye Erzsébet közkórháza Sátoralja

újhelyben a következő fehérnemüek szállítását óhajtja
ajánlat utján biztosítani: .

400 drb piros csikós lenvaszon férfi mg
400 „ „ . . - als*nfnroag
300 „ . . feluUu nÖ1 m§

Az ajánlatokat a közkórház gondnoki hivatalában
1936. évi julius hó 14-ik napjának d. e. 10 órájáig
ke" klyáfah1''feltételek a közkórház gondnoki hivatalá-

ban vehetők át. . . . , ,
Sátoraljaújhely, 1936. évi junius ho 10-én.

633/25

Dr. Azary-Prihoda László
igazgató-főorvos.



1936. junius 14.
6 oldal.

LEN

9 szegi „Dobó Katicák" sikere Patakon
Hatalmas érdeklődéstől kísérve folyt le a sirospataki járás 

gyermekseregének tornaversenye
Érdekesebbnél-érdekesebb tol

naszámok mellett külön ki kell 
emelnünk a vendég szegi és

Szombat délután a sárospataki 
főiskola tornapályán hatalmas ér
deklődéstől kisérve folyt le a sá
rospataki járás iskoláinak torna- 
versenye. Sárospatak előkelőségei 
és a tanügyi vezetők, élükön 
Tomcsányi Boldizsár tanfelügyelő
vel, nagy számmal jelentek meg 
a versenyeken.

A sárospataki járás gyermek
serege mellett felvonultak a szegi 
elemi iskolások. Kék trikóikban, 
fejükön piros huszárcsákó, vagy 
piros masnival diszmenetben vo
nultak be, hogy bemutassák mire 
képes az egyszerű falusi gyermek 
is, kellő oktatás mellett.

szegilongiakat, akik SzibnerJános 
tanító vezetése mellett gyönyörű 
dolgokat mutattak be. Fegyel
mezett kis sereg ez a szegi csapat 
és sorukban feltűnést kel a kis 
csőn ka lábú negyedik elemista 
gyermek, aki mankója dacára a 
csapatban éppenugy végezte a 
gyakorlatot mint más gyermek.

Különösen feltűnt a szeglek 
leánycsoportja. Kezükben fa pus
kákkal tökéletesen végezték a 
„fegyvergyakorlatokat “ és dísz- 
menetük elragyogó képet mutatott.

Szerelmi bájital 10 pengőért
Az újhelyi rendőrség letartóztatta 

a szökésben volt Botos Julianna 
26 éves cigánynőt, aki ellen több- 
rendbeli csalás miatt bocsátottak 
ki körözőlevelet.

Botos Julianna Ujhelyben gaz
dálkodott. Cselédlányokat kere
sett fel.

— Visszahódítom a szeretődet 
— mondta a lányoknak és „báj- 
italt“ adott el nekik, majd nagy

hókusz-pókuszok közben egyiktől 
10 pengőt, másiktól különféle ru
hákat és pénzt vett el. Különféle 
„varázslatokkal" dolgozott.

Letartóztatása során tagadni pró
bált, de aztán bevallotta, hogy 
mégis ő volt az a cigánynő, aki 
félrevezette a hiszékeny nőket.

Botos Juliannát átadták a kir. 
ügyészségnek.

Zemplénvármegye sátoraljaújhelyi Erzsébet közkórházától.

931. ig./1936. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Zemplén vármegye Erzsébet közkórháza Sátoraljaúj

helyben a következő lábbeliek szállítását óhajtja ajánlat 
utján biztosítani:

400 pár fekete zsíros marhabőr férfi bakancs,
230 „ „ „ borjubőr magasszáru női cipő,

50 » női félcipő,
100 „ barna „ „ kórházi papucs.
Az ajánlatokat 1936. évi julius hó 10 ik napjának 

délelőtt 10 órájáig kell a kórház gondnoki hivatalába 
beadni.

Pályázati feltételek a kórház gondnoki hivatalában 
kaphatók meg.

Sátoraljaújhely, 1936. junius 9-én.

632/25
Dr. Azary-Prihoda László

igazgató-főorvos.

PHILIPS-STANDARD

hétvégi jegyzetek

Fáy András ISO éves születésnapjára
Irta: dr. Székely Albert

A saujhelyi felsőkereskedelmi 
iskola gyönyörű szép lefolyású 
25 éves jubileumán és zászló
avatási ünnepélyen mint az iskola 
életbehivója szegbeverésem alkal
mával Rákóczy és Kossuth em- 
lékbeidézése alkalmából Fáy And
rás nevét is felemlítettem, mint 
vármegyénk egyik nagy szülöttjét. 
Többen a fiatalság közül kérdést 
intéztek hozzám, hogy mivel szol
gált rá Fáy András, hogy épen 
a felsőkereskedelmi iskola ünnep
ségével kapcsolatban emlékeztem 
meg róla. Erre vagyok bátor 
válaszolni:

Az ünnepség napján volt Fáy 
András 150 éves születésnapja, 
melyet a fővárosban is, — mint 
az a lapokban olvasható volt — 
megünnepelték és az Első Hazai 
Takarékpénztár palotájában lévő 
szobrát megkoszorúzták. Fáy And
rás Nagy-Zemplénvármegyéből in
dult ki reformmunkájával. Ezer 
hold birtoka volt és amikor meg
halt szegényen, nem hagyott 
mást hátra, mint nagy nevét és 
becsületes példát, hogy miként 
kell dolgozni és szeretni a hazát.

A „haza mindeneséinek nevez

ték, mert egész vagyonát, egész 
tehetségét a hazának áldozta. Volt 
iró, költő, nagy mesemondó, ze- 
neérlő, a Nemzeti Színház igaz
gatója, a Kisfaludy-Kör, — mely
ből később a Kisfaludy Társaság 
kialakult — tagja, Akadémikus és 
az Első Magyar Takarékpénztár 
megalapítója. Még maga a nagy 
Széchenyi gróf is lemosolyogta, 
hogy házról-házra járt 60 frtos 
részvényeket jegyeztetni és Szé
chenyi is csak 1 darabot jegyzett, 
hogy meg ne sértse az elutasítá
sával és kinevette, amikor felve
tette a biztosítási társaság meg
alapításának eszméjét.

Nemzetgazdaság, kereskedelem 
és iparfejlődés szempontjából tehát 
az ő eszméje és fáradhatalan mun
kássága alapvető volt. Hány ezer 
és ezer felsőkereskedelmi iskolai 
tanuló talált azóta elhelyezést a 
takarékpénztáraknál, pénzintéze
teknél, biztosítótársaságoknál, hány 
család talált ott kenyeret és bol
dogulást és gyarapította a nemzet 
vagyonát, mig ő szegényen halt 
meg ? 150 éves születése napján 
megérdemli, hogy mi is megem
lékezzünk róla 1

Zemplén vármegye sátoraljaújhelyi Erzsébet közkórházától.

926. ig./1936. szám.

Zemplén vármegye Erzsébet közkórháza Sátoraljaúj
helyben 1000 q tölgy hasáb tűzifa és 1000 q egy
éves vágású dorong hazai tűzifa szállítását óhajtja 
ajánlat utján biztosítani.

Az ajánlatok 1936. évi julius hó 10-ik napjának 
délelőtt 10 órájáig adandók be a kórház gondnoki hi
vatalánál.

Pályázati feltételek a kórház gondnoki hivatalánál 
szerezhetők meg.

Sátoraljaújhely, 1936. junius hó 9-én.

631/25
Dr. Azary-Prihoda László

igazgató-főorvos.

Rádiógyárai!
FŐLERAKATA.

Standard—Pertrix telepes rádiók
Szuper kivitelben is.

Speciális Rádió-alkatrészek. Villanyszerelési anyagok
CSILLÁR OK.

Remington iwi
P Z05 —

részletre is.

Gyári

főlerakat.

Városi Moziépület

DR KLEI N ZOLT Á N oki. elektromérnök
elektro szakűzletében Sátoraljaújhely. Telefon 14

Nyomatott a laptulajdonos; Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Balta János.
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